12. Инвестор вложил капитал в три вида ценных бумаг, составивших его портфель. Инвестиции в акции А составили 4000руб., в акции Б — 6000 руб., 

в акции В — 5500 руб. Общее количество приобретенных акций — 400шт., 

в том числе: акций А — 100шт., акций Б — 200шт., акций В — 100шт. В конце первого года владения портфелем инвестор оценил ожидаемую стоимость акций: акции А — 45,5 руб., акции Б — 41,4руб., акции В — 70,1руб. Определите ожидаемую доходность портфеля. 
13. Предприятие имеет возможность инвестировать 150 тыс. руб. либо в проект А, либо в проект Б. Ставка дисконтирования составляет 11%. Прогноз недисконтированных денежных потоков от реализации проекта дал следующие результаты: 

· проект А позволит вернуть 60 % вложенных средств в первый год его реализации и 115 тыс. руб. на следующий год, после чего будет закрыт; 

· проект Б генерирует денежные потоки в течение трех лет: в первый год — 55, во второй — 85, в третий — 90 тыс. руб. 

Определите предпочтительный для предприятия проект, используя: 

· метод цепных повторов; 

· метод эквивалентного аннуитета. 

